

---

## **Начальник отдела судебных приставов города Белокурихи подозревается в совершении служебного подлога**

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела судебных приставов города Белокурихи. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, 20 августа 2012 года подозреваемый изготовил подложный акт совершения исполнительных действий по исполнительному производству, в котором зафиксировал факт сноса юридическим лицом самовольной постройки. Фактически снос самовольной постройки не осуществлялся.

По словам заместителя руководителя Белокурихинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Никиты Агафонова**, в результате незаконных действий начальника отдела судебных приставов были нарушены охраняемые законом интересы общества и государства в виде неисполнения решения Арбитражного суда Алтайского края о сносе самовольной постройки, возведенной в нарушение действующего законодательства. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова*

05 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140507/folder/873343>